

新闻稿

## 光大控股荣获最具竞争力创投机构等三项荣誉

2011年5月26日，由九三学社中央委员会、江苏省政府主办，证券时报、江苏金融办及江苏创业投资协会承办的第二届中国创业资本论坛及中国最具竞争力创投机构评选在南京洲际酒店举行，全国政协副主席王志珍女士、江苏省常务副省长李云峰、科技部副部长张来武及来自全国创投、私募基金行业的数百位投资者出席。

此次评选由监管机构、专家学者、行业协会及地方金融办等相关负责人组成的评审团进行评审，并通过网站投票进行综合评定。最具竞争力创投机构评选覆盖中国国内主流的创投私募机构、知名投资人士和创业企业。经过评选，光大控股囊括2010年度最具竞争力创业投资机构、最佳融资创投机构以及最佳公众形象创投机构三项大奖，这是对公司发展创投私募业务及提升企业社会责任方面所取得成绩的重要肯定。除了光大控股外，此次获奖的还有知名的IDG、红杉资本、建银国际（控股）、深圳创新投资集团及江苏高科技投资集团等机构。

近几年，光大控股一直坚持不懈地发展以直接投资、产业投资和资产管理为主的大资产管理业务，在获得越来越多投资者肯定的同时，也通过成立慈善基金等方式积极推动企业社会责任工作。目前，光大控股旗下共管理了包括私募、创投、二级市场基金在内的11支基金，资产管理规模公平值达150亿港元。公司将继续拓展大资产管理平台，扩大资产管理规模，带给投资者和股东更丰厚的回报。